
TRANSITION 2 (2b)

Le MARIAGE de la Courbe  
avec la ligne presque droite 
(suite).

Pré requis: La nature, la 
musique unifiée, Tr 2 (intro.rtf), 
Tr 2 (1, 2a) 

Les photographes utilisées sont 
incomplètes et servent à docu-
menter cette Transition.

Les petites flèches indiquent 
l'endroit où la photo fut prise.

Ce qui suit vise à démontrer 
quelques uns des éléments qui 
supportent Tr 2 (2a): Croise-
ment de pistes (exercice), 
croisements d'arbres 
vivants/morts, arbres courbés 
vivants/morts pointant vers la 
ligne presque droite côte à côte 
avec la Courbe... 

 

Pour un écran de 
1000 pixels et plus de largeur.

61D/section 2/2D 
(vue de haut, 
approximatif) 

10 mètres

L'exercice joue un rôle important en relation avec l'enchaînement des formes. Ce croisement de pistes 
(horizontal) sert de rappel / complément à l'entrée (croisement vertical) et de préparation à l'autre croise-
ment (horizontal) des arbres morts près de la ligne presque droite (monde fabriqué) côte à côte avec la 
Courbe (univers), images plus à droite... Le peuplier (arbres à feuilles) est un rappel des arbres à feuilles 
(boulots) à l'intérieur du X juste à côté de la ligne presque droite côte à côte avec la Courbe. 

peuplier

Images ci haut et à droite: La ligne presque droite attachée à une Courbe est accompagnée d'un 
autre arbre qui crée un croisement dans la direction de la ligne presque droite côte à côte avec la 
Courbe, vue ouest. 

De même que la Courbe attachée à une ligne presque droite, pointe dans la direction de la ligne 
presque droite côte à côte avec la Courbe. Ceux ci sont  accompagnés de deux arbres morts qui 
s'entrecroisent en X dans les images qui suivent. Tout juste au nord de la ligne presque droite côte à côte avec la Courbe on y trouve 2 Douglas morts qui s'entrecroisent par terre en signe de X. L'intérieur du 

X sert d'entreposage de boulots morts alignés du Sud au Nord (arbres à feuilles = transparence) accompagnés à l'extérieur par des conifères (arbres à aiguilles 
= opacité). Cet espace naturel est principalement composée d'arbres opaques et de quelques transparents.

Les 2 images de gauche: Les deux arbres courbés (alignement est-ouest dans les sections Sud et 
Nord) sont une réplique de la Courbe attachée à la ligne presque droite (alignement sud-nord) et 
pointent aussi dans la direction de la ligne presque droite côte à côte avec la courbe. 
Images ci haut: La courbures dans chacun de ces arbres pointent aussi dans la direction de la 
ligne presque droite côte à côte avec la Courbe. 
Tous ces éléments sont un constant rappel de la ligne presque droite (monde fabriqué) qui 
est côte à côte avec la Courbe (univers)... 

Pour plus d'information, SVP voir Tr 2 (2c, d, e, f, g, 3 et 4).
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